
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 50 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im Gasthof im Raum Ellmau

- alle Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC und

teilweise Balkon

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Brettljause am Anreisetag im Festzelt

- 4 x Eintritt ins Festzelt und reservierte Plätze

- 1 x Schifffahrt auf dem Achensee

- 1 x Fahrt mit einer Bergbahn in der Region

Kitzbüheler Alpen und Eintritt zum

- Frühschoppen

- 1 x Eintritt zum Bauernmarkt in Ellmau

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 10,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 10,00 €

Preis:

02.10.2024 - 06.10.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 929,00 €

Preis p.P. im EZ 1028,00 €

Musikherbst am Wilden Kaiser - 5 Tage

... mit Hansi Hinterseer und den Superstars der Volks- und Schlagermusik

Tiroler Gastfreundschaft, eine imposante Bergkulisse und die Topstars der Volks- und Schlagermusik: Hansi

Hinterseer, Howard Carpendale, Jürgen Drews, Kerstin Ott, Marc Pircher, Melissa Naschenweng und Fantasy. Dieser

gelungene Mix macht den Alpenländischen Musikherbst in Ellmau zum erfolgreichsten Volksmusikfest im

Alpenraum. Jedes Jahr feiern tausende Besucher dieses einmalige Fest. Feiern Sie mit! 

1. Tag Anreise

Heute Morgen beginnt unsere musikalische Reise zum "Wilden Kaiser”. Nach dem Zimmerbezug erwartet Sie im

Festzelt bereits die Eröffnungsgala mit einer Tiroler Volkstanzgruppe. Lassen Sie sich eine zünftige Brettljause

schmecken und genießen Sie den musikalischen Fassanstich von der Bundesmusikkapelle Ellmau. Die Rodensteiner

und Marc Pircher sorgen zusätzlich für Stimmung – freuen Sie sich auf einen grandiosen

Auftaktabend!Auftaktabend!

2. Tag Schifffahrt auf dem Achense

Nach einem leckeren und vielfältigen Frühstück fahren wir zum Achensee, dem größten und schönsten Tiroler See.

Der rundum frei zugängliche See, mit einer Länge von 11 Kilometern und einer Tiefe von ca. 140 Metern, leuchtet

von türkisgrün bis ultramarinblau in allen Farben. Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie bei einer gemütlichen

Schifffahrt die majestätische Langsamkeit der Schiffe auf dem Tiroler Fjord. Der Nachmittag steht Ihnen für eigene

Entdeckungen und Erkundungen frei zur Verfügung. Bestaunen Sie die Bergwelt! An unserem Stimmungsabend

treten Francine Jordi, Olaf der Flipper und Semino Rossi mit Ihren unglaublich gefühlvollen Liedern auf. 

3. Tag Traum-Frühschoppen am Berg

Bei einer Bergfahrt in die Kitzbüheler Alpen genießen Sie herrliche Ausblicke auf die umliegende Bergwelt. Oben

angekommen erklingt zum Frühschoppen zünftige Musik. Am Abend erwarten Sie großartige und hochkarätige

Schlagerstars, die den heutigen Abend zu einem unvergesslichen Erlebnis machen. Paulina Wagner, Johnny Logan

und Modern Talking-Singer Thomas Anders and Band machen den heutigen Schlagerabend mit Ihren mitreißenden

Liedern zu einem unvergesslichen Erlebnis und bringen das Festzelt zum Beben. 

4. Tag Starabend

Heute erleben Sie ein weiteres herbstliches Highlight. Der traditionelle Bauernmarkt mit verschiedenen

Spezialitäten aus der Region, wie Käse, Bauernbrot, Tiroler Schnaps und Bauernspeck, ist ein wahres Erlebnis für

Ihre Sinne. Bestaunen Sie alte, längst ausgestorbene Handwerkstraditionen und kommen Sie so dem früheren

Leben in den Bergen und den heutigen Bewohnern näher. Am Starabend sorgen Claudia Jung, Nik P. & Band sowie

Hansi Hinterseer für einen fulminanten Abschluss des Musikherbstes am Wilden Kaiser.

5. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie gut gelaunt und voll mit musikalischen Eindrücken die Heimreise an! Am Abend

erreichen Sie wohlbehalten Ihre Heimatorte.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

